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Na amavtioete poévo o€ 10 Bépata.
Ké0Be 0épa maipver 1 povada.

OEMATA

1.

Na dwatvndcete tov 1o vopo tov Nevtova (apyn e adpavelog).

‘Eva and ta yapoakmmpiotikd e dbvaung stvon 6t eivon pio eEmtepikn opdion 6To GOUO GTO 0TTO10

aoKeital — aokeitor omd Eva GAALO GO0
Na ypayete GAAA VO YOPAKTNPIOTIKE TG OVVAUNG.

To xipdtio Tov oynuotog Exet Pdpoc B = 100N ko 1ooppomel movm
010 tpaméll. [Tow dAAN dVVaun ackeitol 6To KIPAOTIO, TO0 GO TV
aoKel kol T0c0 gival o pétpo g (oe N);

Yrpoyvovpe éva tpaméll pe oplovria dvvaun 40N, kot 1o tpamélt oMcbaivel move oto oplovTio
danedo. H tpin oricOnong eivan kar avty 40N, eved 1 avtiotaon tov aépa eivar acnuovtn. Tt
kivnomn kavet 1o tpaméll (LT TNV ekkivnomn Kot 0pov 1 KoTdoTtoon opaiorombet);

A. EvBoypoapupun opodd emroyvvopevn.

B. EvB0ypapun opord emPpoadovopevn.

I'. Evb0ypapun opoin.

A. KokAiknm opon.

No attioA0yNoETE TNV OTdVINGN GG,

H ocvviotouévn 6Amv tov duvauemv mov ackovvtal og avtokivito pafog m = 1000kg sivar Fo, =
1200N. I16om givon n emtdyvve?| TOL AVTOKIVITOV;

Noa SlTvndoEeTe TV apyn TS SITPNONG TS OPUNS YO CUGTILO COUATOV.

Mo wétpa palog m = 10kg aenrveton vo téoel and v Ttapdtoo mtolvkatowkiog. Tn otiyun mov
eBdoel 6T0 £800¢ (TPV aKdpa YTLTNGEL KATM) Exel ToyvnTo. V = 10m/s . TIdom eivorl 1 KivnTikn
EVEPYELD TNG TTETPOG; XE T UETOTPEMETOL 1] EVEPYEWDL OVTH OTOV 1) TETPA XTLMNGCEL GTO £O0POS KO
npepfioey;

No SlTVTOCETE T YEVIKT] 0py1] TNG OLTHPNONG TG EVEPYELNG.
No ypayeTe TIG LETATPOTEG EVEPYELNG TTOV YIVOVTIOL GTIG TOPUKATMO GLOKEVES:

a. Beviivoxkivnm)pog: YUK EVEPYEID — .oonrvireiieiieeanannn. S TP
b. ®oToPortoikd AVEL: ... T TR



10. No dwtvndoete Vv apyn Tov Apyunon yio Ty Gvoor).

11. H wieon 1oV agpiov péca otov kOAVOpo eivar p = 200.000Pa
KL T E0OTEPIKT EMPAVELR TOV £UPOAOL eivar S = 0,2m? . atplo F

[Toon givor n meotikny dVvapn mov ackel T0 aéplo 6to EUPOAO;

12.’Evog d0ng pe okapavopo Ppioketor o fdbog 40m péca o Odhacca. H atpoceaipikn wicon eivon
1bar, evd n vépootatikn mieon avéaverar katd 1bar ke 10m Babog. I1oomn givar n cuvolikn wigon
7oV avtipeTemilel o dHTNG;



